

【社考】

2018年上半年全国英语等级考试报名开始

全国英语等级考试(PETS)是教育部考试中心设计并负责的全国性英语水平考试体系。通过对考生听、说、读、写等能力的全面考查,测试应试者的水平,满足社会对英语能力鉴定和人才市场的需求。考试不受年龄、学历、地域及职业的限制(义务教育阶段学生暂不受理)。

一、报名

报名时间:2018年1月2日(星期二)9:00至1月11日(星期四)16:00(考点名额有限,额满为止)

报名考试费:一级:130元;二级:130元;三级:170元

报名方式:考生于2018年1月2日9:00至1月11日16:00登录教育部考试中心全国英语等级考试报名网进行网上报名。报名网站推荐使用IE10.0以上、Firefox40.0以上、Safari稳定版浏览器,不支持手机或iPad报名。网上报名流程如下:

1. 考生注册
2. 选择考点及报考科目
3. 保留成绩校验通过或保留成绩申报
4. 考生信息采集
5. 报考信息确认
6. 网上缴费(考生须在确认报考信息后24小时内完成缴费,否则认定报名失败)



二、注意事项

1. 各级别均可报考全项(笔试和口试),也可单独报考笔试或口试;不允许同时报考不同级别;同一年级不允许重复报考,否则将按照违规处理。

2. 参加PETS所有级别考试的考生的单项合格成绩可以被保留到相邻的下一考次(注:一级本市仅在上半年开考一次,单项合格成绩不予保留)。一次考试或相邻两次考试中,笔试、口试都合格者,教育部考试中心将核发《合格证书》。跨考次的成绩将不予保留。

3. 保留笔试或口试单项合格成绩的考生报名时需确认保留单项合格成绩。如考生放弃保留单项合格成绩,则无法完成成绩的保留,不能获得《全国英

语等级考试合格证书》。

4. 考生付费前应仔细核对信息确认单中的各项信息,2018年1月11日报名结束后考生信息一律不得修改。

5. 考生网上报名时应提供本人真实、有效的信息(需提供考生本人联系方式,便于考点及时联系考生),考试不得代报名,上传照片应符合证件照要求;因代报名或网报照片不符合要求等因素而影响考试的,后果由考生自负。

三、报名咨询

考生在报名期间如遇疑难问题,可拨打教育部考试中心报名平台公布的咨询电话。考生也可在报名期间向报名考点进行电话或现场咨询。

四、准考证下载

考前两周起,考生可通过教育部考试中心全国英语等级考试报名网,登录用户中心,打印、下载准考证。

五、考试时间

2018年上半年考试定于2018年3月31日-4月1日举行,其中笔试(含听力测试)时间为3月31日上午,口试时间为3月31日下午、4月1日上午或1日下午。本次考试级别为一级、二级、三级(注:一级本市仅在上半年开考一次,单项合格成绩不予保留)。

【最新】

“一带一路”小语种人才全线升温



老牌的上海外国语大学俄语系,不久前迎来“转型升级”:成立俄罗斯东欧中亚学院。新学院揭牌仪式上,传出的一组数据引起业界关注:2016年俄语专业毕业生市场供需比,去年为1:146.12,今年为1:387.22。

随着“一带一路”建设的推进,相对冷门的小语种专业如今迅速升温,毕业生成了香饽饽。上外近年的毕业生就业统计数据显示,俄语、波斯语、泰语、印度尼西亚语、土耳其语、波兰语、乌克兰语等“一带一路”相关专业毕业生的市场需求均趋旺盛。

上外新成立的俄罗斯东欧中亚学院依托该校原俄语系为主体组建,未来,这里将成为学校从事俄罗斯、中东欧和中亚地区语言文

学文化的教学研究机构,以及区域国别研究的重要学术平台。

主动服务国家发展需要,近年来,上外加大了“一带一路”沿线国家的非通用语专业建设。以上外俄语系为例,2015年10月,率先开设乌兹别克语课堂;同年11月,成立国内第一个哈萨克斯坦中心。2016年9月,匈牙利语专业本科生入学。而就在不久前,上外为哈萨克语这个新专业举行了开设仪式。据悉,乌兹别克语和捷克语专业将于2018年9月正式招生。

一直以来,小语种专业毕业生的就业情况备受关注。从近三年上外的就业情况来看,和“一带一路”建设对接的小语种,就业率和市场需求连年上升。如俄语专业就业率连续三年居于高位,分别是:2017年97.96%、2016年96.08%、2015年97.83%。

据统计,俄语专业毕业生,占近三年俄语专业毕业生人数的23.33%,具体签约单位包括外交部、商务部,以及上海航空工业集团、中兴通讯、上海纺织集团、中国银行等。

【高校资讯】

大学生创业团队发现本土昆虫新物种

日前于上海滨江森林公园发现的全球昆虫新物种正式命名为“上海双斑粗角步甲”。新物种的发现者,是一支大学生创业团队。据了解,该工作室成为上海师范大学创新创业孵化园首批入驻的学生创业团队,也是园内入驻项目中学历最高的团队。目前团队成员几乎走遍了中国各大自然保护区,总计发表产自中国的昆虫新物种300余种,所有成果均刊登于国际认可的SCI杂志上。其中,仅2017年采集发现的上海本土昆虫新物种就有三种。

本市深化部校共建新闻学院



本市深化部校共建新闻学院工作推进会暨签约仪式近日举行。据介绍,2001年起,上海在国内率先创立“部校共建新闻学院”模式,形成了一批可复制可推广的经验。

根据中宣部、教育部部署要求,在本轮深化部校共建新闻学院工作中,市委宣传部与上海交通大学、同济大学、华东师范大学和上海大学4所高校同时开展共建。其中,与上海交通大学的共建,由上海报业集团对接;与同济大学、华东师范大学的共建,由上海广播电视台对接。